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LEGO NOSNIK UHLOVY KRATKY 36 ks NOSNIK KRATKY | NOSNIK UHLOVY KONEKTOR
4x L (3-1)/o, 10x L (3-1)/t3, 14x L (4-2)/t3 35 ks 10x V (6x2)/b, 4x V(5x3)/¢ | 16x 3/3, 8x 2/3, 8x U/, 4x V/§, 1x L/S, 5x 3/¢, 8x 2/¢
8547 6xV (3-3)/8 2xT(2-2)/3 20x 7/b, 18x 5/5, 10x 3/t5 X 4x W (7x3)/3, 2x W(7x3)/tS ) 4x guma, 6x (2-2)/¢, 4x X/E, 12x/L €, 5x T/E, 6x I/E, 6x V/E |
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MOTOR KONEKTOR
3 ks H-L
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KOSTKA KOkLO
15 ks
N)V(,T, , 4x kolo/s
1x Fidici kostka 4x pneu/¢
2x pas gumovy 3x 2 oz. kolof&

1x oz. kolo/z
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KABEL SPOJKA
8 ks 88x 2/¢, 10x K/¢
1x20 cm 10x 3/5, 6x 2/
4x 35 cm 2x1/3, 2xK/s
2x 50 cm 52x 3/m
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SENZOR SMEROVKA HRIDEL — POUZDRO H-52ks P-16ks pDla o oraniovs
5 646 4 ks 10x smérovka/o 1x 12/¢, 2x 6/¢, 4x 4/¢, 2x 9/8, 4x 7/, 8x 5/5, 19x 3/5 SR
5 1x Ultrazvuk — 1x Barva — 2x Dotyk 4x 7/ts, 2x 5/t3, 6x 3/t$ P-4x4,11x2,9x 1 t§ — tmavé Seda




